



人们在“喜迎冬奥”主题花坛前拍照留影 新华社发

# 赛场内外 佳节因运动而多彩

## 筹办冬奥会 再掀健身潮

新华社电 这个国庆假期,北京冬奥会迎来国际测试赛,全面检验筹办工作;中国男足继续在阿联酋沙迦备战世界杯预选赛12强赛,准备与越南队的比赛;全民健身如火如荼,假期再次因体育而丰富多彩。

### 北京冬奥迎赛前终极大考

北京冬奥组委10月4日召开新闻发布会,通报了从本月开始持续到12月的国际测试赛筹备工作整体情况。

场馆管理部部长姚辉介绍,在北京冬奥会和冬残奥会举办前组织一系列测试赛,是国际奥委会和国际残奥委会的要求和惯例。“此次国际测试赛将是全面检验筹办工作的最后机会。我们将

全面提升团队业务能力和场馆运行水平,特别是疫情防控工作水平,确保北京冬奥会和冬残奥会赛前实现全面就绪。”

根据测试赛的总体安排,10月5日至12月31日,北京冬奥组委将在北京、延庆、张家口三个赛区的八个竞赛场馆,举办十项国际赛事、三个国际训练周和两项国内测试活动。

### 各地再掀全民健身热潮

国庆假期,很多地方举办了各种形式的群众体育比赛。为期四天的2021高合斯巴达勇士儿童赛北京站10月3日在北京世园公园开赛。小选手们顶着细雨,征服泥泞的赛道和不同难度的障碍,在运动中强健体魄。

10月2日,在江西南昌梅岭风景区,体育爱好者胡永继带着7岁的女儿连续两天报名参加7公

里的“登山+亲子氧吧游”活动。“一家人以‘体育+旅游’的形式在这里欢度国庆,成了我这个假期最有意义的事情。”胡永继说。

依托梅岭风景区,整个国庆长假期间,南昌市湾里管理局邀请各协会和俱乐部举办登山、卡丁车体验、篮球邀请赛等活动,运动健身再次融入人们的假期生活。

## 嵩山龙门换主帅

安东尼奥接替哈维尔出任代理主教练

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 去年十一小长假期间来到河南嵩山龙门担任主教练的西班牙人哈维尔,仅仅一年后便离开了这支球队:10月7日中午,河南嵩山龙门俱乐部连续发布两条公告,宣布哈维尔不再担任一线队主教练,同时任命原U21青年队主教练,西班牙人安东尼奥出任代理主教练。

与以往主教练因战绩不佳而“下课”不同,哈维尔的此次离开是因为要另谋高就。早在3天前,有关西甲球队莱万特队与哈维尔接触,有意请他出任主教练的消息经外媒报道之后就已经在网络上流传,而此次嵩山龙门的官宣,也是对这一消息的验证。

事情对于哈维尔本人和嵩山龙门俱乐部都相当突然,事实上,为了准备接下来的足协杯和第二阶段联赛,哈维尔上个月已经结束休假返回中国,正按照防疫规定在上海进行隔离。而这份来自莱万特的工作邀约,打乱了原先计划。作为一名西班牙人,能在西甲联赛执教,对于在来嵩山龙门之前还从未担任过主教练的哈维尔来讲,显然具有足够的诱惑力。哈维尔回国执教的意愿得到了嵩山龙门俱乐部的充分尊重,双方也就此友好分手。

一年时间的执教,哈维尔和嵩



山龙门算得上相互成就,去年临危受命带领球队提前上岸,上演“黑八奇迹”。今年在联赛中球队也有不错的表现,哈维尔的执教能力得到了充分认可。

据了解,在哈维尔与俱乐部解约的同时,他原先的团队也将随之离开。接替他主教练位置的人选也随之确定:在另一份公告中,嵩山龙门俱乐部宣布了由此前在嵩山龙门U21青年队担任主教练的安东尼奥担任一线队代理主教练。同为西班牙人的安东尼奥曾经长期在西班牙、卡塔尔及中国联赛执教,2018到2020赛季,他曾作为名帅施蒂利的助手在天津泰达执教。今年4月份,安东尼奥加盟嵩山龙门俱乐部,出任U21青年队主教练。

早在嵩山龙门队于9月下旬重新集结的时候,由于回国度假的哈维尔尚未归队,球队的训练就由安东尼奥主持,现在看来,也算是“提前进入角色”。目前嵩山龙门队已经前往上海集结,为13日开始的足协杯做最后的准备。